

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО



Министерство культуры Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный институт кино и телевидения»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем вас принять участие в XIV научно-технической конференции и конкурсе **«ЦИФРОВЫЕ И ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ЭЛЕКТРОННОЙ МЕДИАИНДУСТРИИ – 2016»**, которая состоится **29 июня - 1 июля 2016 г.** в Санкт-Петербургском государственном институте кино и телевидения.

Цель конференции: развитие научной, инженерной, проектно-конструкторской деятельности сотрудников, студентов и аспирантов, укрепление международных связей.

Форма проведения: очная.

Рабочие языки: русский, английский.

По итогам работы будет выпущен Сборник материалов конференции.

В рамках конференции проводится конкурс научных работ студентов и аспирантов на соискание двух грантов Международной ассоциации производителей вещательного оборудования IABM (International Association of Broadcasting Manufacturers) и двух грантов Института инженеров по электротехнике и радиоэлектронике IEEE (Institute of Electrical and Electronics Engineers) на участие в Международном съезде вещателей IBC 2016 (International Broadcasting Convention; 8-13 сентября 2016 г., г. Амстердам, Нидерланды), а также на призы ведущих предприятий медиаотрасли.

Конкурс проводится в три тура.

Первый тур – заочный; здесь производится отбор студентов и аспирантов – участников очного этапа конкурса по представленным тезисам докладов. Во втором туре (*29 июня*) участники выступают с докладами (сопровождающая доклад презентация должна быть выполнена на английском языке). На заключительном этапе (*1 июля*) претенденты на победу делают краткие сообщения на заданные темы, а затем происходит обсуждение рассматриваемых вопросов в рамках общей дискуссии. Язык третьего тура – английский.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

Для участия в конференции необходимо в срок **до 25 июня 2016 г.** заполнить анкету, включающую тезисы доклада объёмом до 1 стр. (без таблиц и рисунков). Форма анкеты приведена в Приложении к информационному письму.

Кроме того, в срок **до 15 июля 2016 г.** необходимо представить материал для публикации в Сборнике трудов конференции, оформленный в соответствии с приведёнными ниже требованиями.

Анкету и материал для публикации высылайте по электронной почте ответственному секретарю оргкомитета старшему преподавателю кафедры киновидеоаппаратуры к.т.н. Чафоновой Виктории Германовне: v.chafonova@gmail.com

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Материалы, представляемые к публикации в Сборнике трудов конференции, должны содержать результаты самостоятельного исследования. Ответственность за содержание материалов несут авторы.

Требования к оформлению:

Формат текста – Microsoft Word (*.doc, *.docx). Архивные файлы не принимаются.

Формат страницы: А4 (210 x 297 мм).

Ориентация - книжная; поля (верхнее, нижнее, левое, правое) по 20 мм; шрифт: размер (кегель) – 14; тип шрифта – Times New Roman; межстрочный интервал – полуторный.

Присвоение материалам индекса УДК обязательно (УДК можно найти на сайте: <http://teacode.com/online/udc/>).

Наличие знака копирайта (©) с указанием автора (авторов) и года в конце статьи обязательно.

Используемая литература (без повторов) оформляется в конце текста под названием «Список использованной литературы». В тексте обозначается квадратными скобками с указанием порядкового номера источника по списку, например: [5].

В тексте допускаются иллюстрации и таблицы. Рисунки следует выполнять в редакторе MS Word или в формате *.jpg, *.bmp. Рисунки должны быть вставлены в текст и быть четкими, черно-белыми. Таблицы и рисунки с поворотом

листа не допускаются. Номера и названия рисунков указываются под рисунками, номера и названия таблиц – над таблицами.

Объем публикации – 4 ... 5 страниц машинописного текста.

Работы, которые не отвечают указанным требованиям оформления, к рассмотрению не принимаются.

Файлы назвать по фамилии (например: Иванов_анкета, Иванов_статья).

При получении материалов Оргкомитет отправляет на адрес автора письмо с подтверждением получения материалов. Участникам, не получившим подтверждения, просьба продублировать материалы либо связаться с Оргкомитетом по телефону +7 950 005-86-23.

Ответственный секретарь оргкомитета Чафонова Виктория Германовна, старший преподаватель кафедры киновидеоаппаратуры, к.т.н., тел. +7 950 005-86-23, v.chafonova@gmail.com

Приложение

АНКЕТА УЧАСТНИКА

XIV научно-технической конференции и конкурса студентов и аспирантов
«ЦИФРОВЫЕ И ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ЭЛЕКТРОННОЙ МЕДИЦИНЕ – 2016»

(заполняется автором доклада)

1. Факультет, кафедра, где выполнена работа
 2. Фамилия, имя, отчество, № группы докладчика (для аспирантов – кафедра)
Фамилии, имена, отчества, № групп соавторов работы
(в число соавторов не включаются научные руководители)
 3. **НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ**
 4. **НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ**
 5. Тезисы доклада (на русском языке; около 1 страницы, без рисунков и таблиц)
.....
.....
.....
.....
.....
 6. Перевод основных терминов и словосочетаний на английский язык
 7. Требования к техническому обеспечению доклада (доклад сопровождается воспроизведением аудиофайлов, видеофайлов без / со звуковым сопровождением и т.п.; укажите форматы файлов)
 8. Контактная информация (телефон, регулярно просматриваемый электронный адрес)
-